

重庆医药高专党委党史学习教育

工作简报

第7期

重庆医药高专党委党史学习教育领导小组办公室

2021年4月22日

重庆医药高专学用结合扎实推进党史学习教育

重庆医药高等专科学校把开展党史学习教育作为一项重大政治任务，迅速行动、扎实推进，积极创新学习教育形式，迅速掀起党史学习热潮。

一、生动党课创新学。学校党委组织召开2次理论学习中心组（扩大）学习会议，专题学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神及相关党史书目，各级党组织通过政治理论学习、主题党日、专题党课等多种形式，积极开展党史学习教育。药学院（中药学院）开展“致敬时代楷模，争当卓越药学院”专题党史教育课，通过情景再现、角色扮演的形式生动再现从战争年代到和平时期，党同人民水乳交融、生死与共的伟大精神。临床医学院开展“党史故事我来讲”活动，邀请学校马克思主义学院院长董杨为入党积极分子代表讲述党史故事，同时学院学生党支部依托学习先锋队成立党史教育宣传小组，深入各班级

开展党史主题教育班会。

二、**研学实践用心悟**。学校将党史学习教育融入干部党性教育，组织党员领导干部来到红岩魂陈列馆开展“传承红岩精神，重温奋斗历史”党史学习教育专题实践活动，缅怀革命先烈，树牢理想信念。**医学技术学院学生党支部**开展清明祭扫活动，组织党员师生来到歌乐山烈士陵园，重温入党誓词、重走红岩小路，书写学习感悟，引导师生们赓续红色基因，将昂扬拼搏精神投入到学习工作中。**护理学院**在5.12国际护士节启动仪式当天，通过红色地标打卡竞猜、追忆老照片、追寻南丁格尔奖获得者足迹等活动，将抗疫精神、职业精神融入党史学习教育，推动党史学习教育走“新”走“心”。

三、**志愿服务积极干**。**基础部（医工学院）**把党史学习教育和“我为群众办实事”实践活动有机结合，组织开展以“学习党史践初心、志愿服务惠居民”为主题的志愿者义诊活动。活动共服务社区居民100余人次，发放健康宣传资料150余份。**中医学院直属党支部**组织党员教师与入党积极分子16人，赴石柱中益乡、三益乡、黄水镇开展党史学习教育志愿服务。义诊医疗服务队为当地居民把脉开方，中医科普队为当地小学赠送书籍文具、讲授中医传统养生功法，以实际行动践行共产党员初心使命。

下一步，学校将把开展党史学习教育的收获和成果转化为推动学校“双高”发展、“提质培优”行动的具体举措，以优异成绩迎接中国共产党成立一百周年。